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Instrucciones de montaje - Assembly Instructions

Trevi

ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.
LEASE ATENTAMENTE.

- IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.
FR ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.
IT - IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE
CONSULTACIONE.
PT . IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
R - BAXXHO: COXPAHWTE OJ14 OA bHEWMLLUEIO NCMOJIb3OBAHWA. BHUMATETbHO
MPOYTUNTE.
A ol dJ: JJ) 513 zesst B 1J1m
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ES - NO APRIETE LOS TORNILLOS DEL TODO HASTA TENERLA
COMPLETAMENTE MONTADA.
EN - DO NOT FULLY TIGHTEN SCREWS UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED.
IT - SERRARE LE VITI AMONTAGGIO AVVENUTO
PT - NAO APERTE OS PARAFUSOS COMPLETAMENTE,ATE TER COMPLETAMENTE MONTADA.
R - HE 3ATATUBAWTE BUHTbl 0O OKOHYATESTbHOWM CEOPKMU.
R+ ASSEMBLEZ LE BERCEAU AVANT DE SERRE COMPLETEMENT LES VIS.
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“SOLO PARA ACABADO CERA"

ATENCION

LIMPIAR UNICAMENTE CON UN
PANO SECO

“ONLY FOR WAX FINISH"

ATTENTION
CLEAN ONLY WITH A DRY CLOTH K

TT 7777 7777 5N\

VY0008

V7T 77 AN\

C07893
m6x35

5)(2 Hflmm X1

£
S
o
c
S
9
€
3
S
E



- ES-.

1: Advertencia: Tener presente el riesgo de situar la cuna cerca del fuego o de otras fuentes de calor, tales como aparatos de calefaccion eléctricos, de calefaccion a gas, etc.

: No utilizar la cuna si cualquiera de sus componentes esta roto, deteriorado o falta, y utilizar Gnicamente piezas de repuesto aprobadas por el fabricante.

: No dejar ningun objeto en la cuna ni situar esta cerca de otro producto, que pudiera proporcionar un punto de apoyo para el pie del nifo, o presentar riesgo de
asfixia o de estrangulamiento, por ejemplo, cuerdas, cordones de cortinas o persianas, etc.

4: Advertencia: No utilizar mas de un colchén en la cuna.

5: La cuna esta lista para su uso Unicamente cuando los mecanismos de bloqueo estan en funcionamiento. El funcionamiento debe comprobarse cuidadosamente antes de
utilizar la cuna.

6: La posicion mas baja es la mas segura, lo mas conveniente es utilizar siempre esta posicion desde el momento en que el nifio sea capaz de sentarse.

7: El espesor del colchon elegido debe ser tal, que la altura interna (es decir, la distancia entre la superficie del colchény la parte superior de la estructura de la cuna) sea al menos
de 500 mm con el somier en la posicién mas baja, y al menos 200 mm con el somier en la posicién mas alta.

8: El tamafno minimo del colchén a utilizar en la cuna sera de entre 117 cm de largo y 57 cm de ancho. La longitud y anchura debe ser tal que el hueco entre el colchén y los
laterales y los cabeceros, no debe ser mayor de 30 mm

9: Para prevenir riesgos de caidas cuando del nifio sea capaz de salir de la cuna, la cuna no debe utilizarse mas para ese nino.

10: Todos los dispositivos del montaje deben estar siempre convenientemente ajustados y los tornillos no deben estar sueltos, pues el nifio podria pincharse o engancharse con
la ropa o accesorios ( cordones, collares, cadenas para chupetes de bebé, etc...),lo que supondria un peligro de estrangulacion.

11: Los dispositivos de montaje deberian estar siempre convenientemente ajustados, y debén verificarse periédicamente y, si es necesario reajustarse.

12. Para su limpieza utilizar un pafio suave humedecido, excepto en el acabado cera que se debe limpiar con un pano seco.

.EN -

1: WARNING: Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat, such as electric bar fires, gas, fires in the near of the cot.

2: WARNING: Do not use the cot if any part of it is broken, torn or missing and use only spare parts by the manufacturer.

3: Do not leave anything in the cot or place near the cot any product, wich could provide a foothold or present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings,
blind/curtain cords, etc.

4: WARNING: do not use more than one mattress in the cot.

5: Statement that a cot is ready for use only when the locking mechanisms are engaged and check carefully that they are fully engaged before first use.

6: If the height of the cot-base is adjustable, a statement that the lowest position is the safest and that the base should always be used in that position when the baby is old
enough to sit up.

7: Thickness of the mattress shall be such that the internal height ( surface of the matterss to the upper edge of the cot frame) is at least 500 mm in the lowest position of the
cot base and at least 200mm in the highest position of the cot base.

8: The minimum size of the mattress to be used in the crib will be between 117 cm long and 57 cm wide. The length of the matterss shall be such that the gap between the
mattress, the sides and ends does not exceed 30 mm.

9: Statement to prevent injury from falls once the child is able to climb out of the cot, the cot shall no longer be used for that child

10: All assembling devices must always be conveniently adjusted and the screws should not be loose as the child may get hurt or get hooked up with clothes or accessories (laces,
necklaces, chains forbaby pacifiers, etc ...), which could suppose a danger of strangulation.

11: All assembling devices must always be conveniently adjusted and they must be checked up regularly, readjusting them if necessary.

12. For cleaning, use a soft damp cloth, except for the wax finish, which must be cleaned with a dry cloth.

-FR -

1: Attention: Soyez conscient du lieu ou vous situez le lit, dU aux risques de feux provenant de différentes sources de chaleur tels que les appareils de chauffage électriques, de
gas, etc..

2: Attention: Ne pas utiliser le lit s il lui manque un composant, ou bien il est cassé ou endommagé. Et, utiliser uniquement les piéces de rechange du fabriquant.

3: Attention: Ne jamais laisser un objet dans le lit, ainsi que le situer prés d “un autre produit qui pourrait faciliter un point d “appui du pied de | “enfant, ou pourrait présenter un
risque d “asphyxie ou d “étranglement, par exemple cordes, lacets, tirettes, etc....

4: Attention: Ne pas utiliser plus d “un matelas par lit.

S: Le lit est prét a étre utilisé uniqguement quand le mécanisme de blocage est en marche. Le fonctionnement doit &tre vérifié soigneusement avant d “utiliser le lit.

6: Quand | “enfant est capable de rester assis, il convient de situer le sommier dans la position la plus basse.

7: Pour que | “épaisseur du matelas que vous avez choisi soit le correct, il faudra prendre note de | “information suivante ; Si le sommmier du lit se trouve dans la position plus basse,
il faut compter au moins 500mm de distance entre la surface du matelas et la partie supérieure de la structure du lit. Si, au contraire le somnmier est en position plus haute, la
distance requise sera de 200mm.

8: La taille du matelas doit avoir un minimum de 117 cm de longueur et 57 cm de largeur. La distance entre le matelas et les cotés, téte et pied de lit ne doit pas dépasser 30 mm.
9: Le lit ne devrait plus étre utilisé quand | “enfant est capable de sortir tout seul afin d “éviter les risques de chute.

10: Tous les dispositifs de montage doivent toujours étre bien ajustés et les vis ne doivent pas étre lache, puis I'enfant peurrait se piquer ou s'accrocher avec vétements ou
accessoires (des cordons, des colliers, des chaines de sucettes, etc ..), ce qui supposerait un risque d'etranglement ".

11: Tous les dispositifs d'assemblage doivent toujours étre bien ajustés et contrdles régulierement, et les réajuster si c’est nécessaire.

12. Pour le nettoyage, utilisez un chiffon doux et humide, sauf pour la finition cirée qui doit étre nettoyée avec un chiffon sec.

T -

1: ADVERTENCIA. Non collocare la culla vicino a fuoco o qualsiasi fonte di calore, come per esempio stufe elettriche o a gas.

2: ADVERTENICA. Non utilizzare la culla nel caso in cui uno dei pezzi necessari al montaggio siano rotti o mancanti. Utilizzare solamente i pezzi di montaggio

approvati dal fabbricante.

3: AVDVERTENCIA. Non lasciare alcun oggetto nella culla ne posizionare quest'ultimo vicino ad altri oggetti che possano rapresentare un punto d' appoggio per il piede
del bamabino o che possano provocare soffocamento o asfissia, per esempio corde o cordoni di tende e persine ecc ecc.

4: ADVERTENCIA. Non utilizzare piu di un materasso nella stessa culla.

S: La e pronta per essere montata solamente quando gli ingranaggi del bloccaggio sono in funzione.ll funzionamento deve essere attentamente verificato prima di usare
la culla.

6: Collocare il materasso nella posizione piu bassa rappresenta la opzione piu sicura e conveniente. Si consiglia di utilizzare questa opzione a partire dal momento in cui il
neonato € in grado di stare seduto.

7: Lo spessore del materasso scelto deve essere tale che |'altezza interna (ossia,la distanzatra la superficie del materasso e la parte superiore della struttura della culla) sia
per lo meno di 500 mm collocando il somier nella posizione piu bassa o per lo meno 200 mm se si colloca il somier nella posizione piu alta.

8: Il formato minimo del materasso da utilizzare per la culla sara di 117 cm di lunghezza e 57 cm di larghezza. La lunghezza e lo spessore del materasso devono essere

tali che la distanza tra il materasso e la struttura laterale della struttura non superi i 30 mm.

9: Per prevenire rischi quando il neonato € in grado di uscire dalla culla, quest'ultima non dovra utilizzarsi pid.

10: Tutti i dispositivi di montaggio devono essere accuratamente aggiustati e i vite non devono essere sciolti, perche il bambino potrebbe bucarsi o agganciarsi con i vestit
i 0 accessori (micelici, collane, cetene per ciuccii, etc...

11: Tutti i dispositivi di montaggio devono sempre essere regolate correttamente, e devono essere controllati regolarmente, e riaggiustare-li se fosse necessario.

12. Per la pulizia utilizzare un panno morbido umido, ad eccezione della finitura a cera che deve essere pulita con un panno asciutto.
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.PT.

1: Atencdo: Colocar a cama longe de fontes de calor, como aparelhos eléctricos, a gas, etc.

2: Atencao: Nao utilizar a cama se qualguer um dos seus componentes estiver deteriorado ou se faltar alguma pega. Utilizar unicamente pecas do fabricante.

3: Atengao: Ndo deixar nenhum objecto dentro da cama, nem coloca-la perto de um ponto de apoio para os pés da crianga, pois ha o risco de asfixia ou estrangulamento:
por exemplo cordas, corddes de cortinas ou persianas, etc.

4: Atengao: Nao utilizar mais do que um colchao na cama.

5: A cama esta pronta a usar somente quando os mecanismo de bloquejo estdo em funcionamento. Este funcionamento deve experimentar-se antes utilizar a cama.

6: A posicdo mais baixa do estrado é a mais segura. E conveniente utilizar sempre esta posicdo desde a altura em que a crianca se senta.

7: A espessura do colchao escolhido deve ser tal, que a altura interna (quer dizer a distancia entre a superficie do colchao e a parte superior da estrutura do bergo) seja de pelo
menos 500mm com o estrado na posicao mais baixa e de pelo menos a 200mm com o estrado na posicdo mais alta

8: O tamanho minimo do colchao a utilizar na cama é de 117 cm de comprimento e 57 cm de largura. O comprimento e largura devem deixar uma distancia entre os laterais
da cama e as cabeceiras nunca maior que 30mm.

9: Para prevenir os riscos de quedas quando a crianga € capaz de sair da cama sozinha, ndo utilizar mais a cama para

10: "Todos os dispositivos de montagem devem estar sempre convenientemente ajustados e os parafusos nao devem estar soltos pois

o bebé poderia ferir-se, engatar-se na roupa ou acessorios (corddes, porta-chupetas de bebé, etc.), evitando o perigo de estrangulagao.

11: Todos os dispositivos de montagem devem sempre ser convenientemente ajustados e devem ser verificados periodicamente e ajustados de novo se necessario.

12. Para a limpeza, utilize pano macio e Umido, exceto o acabamento encerado, que deve ser limpo com pano seco.

‘R-

1: BaykHo: MOoMHUKTe 06 0MacHOCTU OTKPITOrO OrHS U APYIUX MCTOUHWUKOB CUbHOTO TeMsa, Takux Kak aneKTpuyeckune 1 rasosble

MANTBl U T.0. B HEMOCPEACTBEHHOM 6/IM30CTI OT KPOBATKM.

2: BaxkHo: He I/ICI'IOﬂb3_\/l;ITe KPOBaTKy, eClih HEKOTOpPbIe U3 J:LeTa}'Ielh nospexneHbl NI OTCYTCTBYHOT, BCerga I/ICI'IOJ'IbByl;ITe 3anacHble 4acTu,

npenocraB/ieHHble NMpon3BoaMTENEeM.

3: BayKHO: He ocTaBnaiTe HUKaKkne NpeaMeTbl B KPOBATKE U PAAOM C HEl, KOTOPbIE MOTYT CNY>KWNTb OMOPOM 419 HOr peGeHKa UNu NpedcTaBnaTe

OMacHOCTb yayuweHund pe6eHKa, HanpuMep, BeEpeBKU, LUHYPbI OT 3aHaBeCOK, XaJlto3n 1 T.4.

4: BaykHO: He ncnonb3yiTe 6onee ogHOro Matpaca B KpoBaTKe.

5: KpoBaTKOW MOXHO MOMb30BaThCs TOMBKO MOCTE TOrO, KaK 3anopHble MeXaHW3Mbl YCTaHOBSEHbI 1 TLLATeNIbHO NpoBepeHa NX HafdexHas paboTa.

6: ECN BbICOTa /1OYKa KPOBaTKM MOAASETCH PEryIMpPOBKe, Camas HUXHAS MO3ULMA 9BNFeTcA caMol 6e30MacHOM, 1 3Ty NMO3MLMIO HEOBXOAMMO NCMONb30BaTh,

Korga pe6eHOK AOCTaTO4YHO BbIPOC, YTOBbl CAaMOCTOATENbHO CnaeTb.

7: TonwmHa MaTpaca O0/HKHa 6bITb TaKOl;I, YTOGbI BHYTpPEHHAA BblCOTa (OT MNOBEPXHOCTU MaTpaca A0 Kpada KpOBaTKVI)COCTaBJ'IF!na He MeHee

500 MM B HUKHEM TMOJTOXEHNM NTIOXKa KPOBaTKM U He MeHee 200 MM B BEPXHEM MOTOXKEHMM JTOXKa KPOBaTKM.

8: MUHVManbHbIM pasMep MaTpaca Ang KPoBaTKM AoSKeH 6biTh OT 117 ¢M B ANMHY 00 57 €M B LWUMPUHY. PazMep MaTpaca Ao/MKHa 6biTb Takol, UTo6bl 3a30p Medy MaTpacoMm un
CTOPOHaMM KpOBaTKU He npeBbiwan 30 MM.

9: lng npenoTBpalleHnsa pucKa BblNafeHNs pebeHKa M3 KPoBaTKU U MoyYeHWsa TpaBMbl, Koraa pebGeHOK MOXET BbINE3TU U3 KPOBATKM CaMOCTOATENbHO, HEe UCMOMb3yinTe
Gonblie KPoBaTKy A/19 3Toro pe6GeHkKa.

10: |_|pl/l MOHTa)Ke BCe AeTanun OO/MKHbI 6bITb MNpPaBUbHO 3aKperisleHbl, @ BUHTbI TWATe/IbHO 3aTAHYTbI. Heco6moueHl4e 2TOro Tpe6OBaHlflﬂ MOXeT MoeieYyb TpaBMbl U MOpPeE3bl Yy
pebérka NMbo AoMNYCTUTb BO3MOXHOCTb KOHTaKTa KPenéxHbIX AeTanel c OAexaon 1 akceccyapaMm (LUHYPbl, LEMOYKM, KPENIeHUa A8 COCOK M T.4.),

4TO MOBbILLIAET OMAaCHOCTb yayLIEHNS.

11: Bce cobpaHHble MexaHN3Mbl AOMKHbI 6biTb MPaBUIbLHO 3aKPENsIeHbl, OTPEryIMPOBaHbI, PErYISPHO NMPOBEPSATLCH N KOPPEKTUPOBATLCS MPY HEOBXOAUMOCTU.

12. [INS O4MCTKU UCTONB3YIMUTE MATKYIO BAYHYIO TKaHb, 38 UCKTKOYEHMEM BOCKOBOIO MOKPbITUS, KOTOPOE HEOBXOAMMO OHULLATL CyXOM TKaHbIO.
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